
 
 

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 7. února 2012 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Chuchvalec, Ing. Botek, doc. Hofmann, prof. 

Procházka, doc. Turzík, prof. Schreiber, prof. Matějka, doc. Jahoda, Ing. 
Klaudisová, Ing. Fischer 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 
 

 Novela Statutu VŠCHT Praha a Organizačního řádu – aktualizace a zjednodušení 

 Osnova Výroční zprávy – jednotlivé části vypracují prorektoři s přispěním 
proděkanů 

 Dejvice center – bude zkoumán další postup 

 Informace o jednání s MČ Prahy 6  

 Informace o dětském koutku, budova C 

 Informace o technoparku Kralupy – postup přípravných prací 

 Příprava rozpočtu  

 Informace o poplatcích za studium v anglickém jazyce (samoplátci)/125 000,- Kč 
za rok 

 Podpora technických a přírodovědných oborů - podání nabídek do výběrových 
řízení vypsaných MŠMT 

 Erasmus – očekává se více studentů 

 Informace o zveřejněných údajích bodů RIV 

 Informace o hodnocení doktorských studijních programů Akreditační komisí 
v Benešově 

 Závěrečné zprávy o výzkumných záměrech – do pondělka 13.2.2012 

 Centrum informačních služeb 

 Oslavy 60. Výročí VŠCHT Praha – návrhy akcí (pravděpodobně 1. října  slavnostní 
VR – čestný doktorát, Votočkovy medaile - návrhy zaslat děkanovi)  úprava 
vnitřních prostor školy 

 Řád výběrového řízení a „audit“ rektorátních pracovišť ( Ing. Chválná) 

 Knihovna – bude revize knihovního fondu 

 Dataprojektory – nové instalovány do BI, BII. BIII, AI, AII 
 
KD 
 

 Komise pro výběrové řízení na ústavy 444 a 409: prof. Labík, doc. Hofmann, prof. 
Schreiber, prof. Urbanová, doc. Jahoda, termín: 28. 2. 2012 v 13 hodin 
444 – odborný asistent se zaměřením na měřící techniku (plný úvazek) 
409 – 2x odborný asistent (plný úvazek) 



 Kolegiu předložena atestace Mgr. Alexandra Malijevského, Ph.D. do třídy A4 - 
kolegium souhlasilo 

 Dataprojektor – rezerva- k dispozici pro všechny ústavy ( na děkanátě) 

 Znovu připomenutí přiřazení doktorandů (konkrétní jméno) k jednotlivým 
tématům doktorských prací (školitel, tajemník – dle zvyklostí ústavů) 

 14.2.2012 schůzka k Hodnocení akademických pracovníků ve 14 hodin na Ústavu 
analytické chemie 

 
 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 

 IGA. Podáno 47 badatelských a 6 oborových projektů. Prof. Gros nerespektoval 
dohodu, že v oborových grantech provozní náklady činí 10% sumy stipendií, 
při případném přidělení grantu budou provozní náklady příslušně zkráceny. Fakulta 
získala o 1,5 mil Kč více, než bylo očekáváno podle informací prorektora. Přiděleným 
grantům budou procentuálně navýšena stipendia (a s tím související prostředky 
na režii) tak, aby se úspěšnost získání badatelských grantů pohybovala kolem 70%. 
Bude respektována „přirozená“ hranice mezi lepšími a horšími projekty na základě 
hodnocení projektů. Požadované provozní náklady se nebudou měnit. 

 OBD. Nová verze OBD neumožňuje zadávat duplicitně výstupy. Důležitý garant 
výsledku (v pořadí 1. autor z VŠCHT nikoli fakulty), v příp. nezachycené duplicity za 
strany VŠCHT hrozí “pokuta“ ve formě stržené částky z dotace. 

 Dedikace výsledků, které nevznikly z podpory grantů. a) Výsledky vzniklé v r. 2011 a 
dříve které budou uplatněné  v letech 2012-2014 se mohou dedikovat VZ použitím 
stávajícího čísla VZ. b) Výsledky vzniklé v r. 2012 se budou dedikovat RVO, Rozvoj 
výzkumných organizací. Číselný kód sdělí proděkanka hned, jak bude k dispozici.  

 Aktualizace předmětu DSP. Termín pátek 10. 2. 2012, elektronicky paní tajemnici 

 Velké přístroje na fakultě. Na stránce Věda a výzkum, Výzkumná pracoviště je 
uvedena tabulka z r. 2008. Proděkanka si vyžádala seznam nových investic, 
po zařazení do seznamu budou vedoucí požádání o aktualizaci údajů v tabulce.  
Zahraniční projekty. Svodka ing. Mittnerové přiložena. 
 
 

 3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 
 

 Proděkan pro pedagogiku informoval o získaných projektech FRVŠ na rok 2012: ze 13 
žádostí FCHI získala 6 projektů s celkovou přidělenou částkou 2,51 milionu Kč. 

 

 V současné době tajemníci ústavů kontrolují a doplňují data pedagogické zátěže 
jednotlivých ústavů za kalendářní rok 2011. 

 

 Do začátku letního semestru musí na ústavech proběhnout kontrola, zdali všichni 
studenti posledních ročníků mají zadání Bakalářské resp. Diplomové práce. 
 

 
 

 



5/ Různé  
 

doc. Chuchvalec – chyba ve Studentu – nezapisují se známky, odpověď děkana – o 
problému se ví a je momentálně řešen dodavatelem SW 
doc. Turzík – upozornil na podvod u písemek, fotografování písemek, nutná zvýšená 
kontrola 
 

 
 

Termín příštího zasedání kolegia děkana bude 28. 2. 2012 od 14 hodin. 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
               děkan 


